
Ⅲ　希望を持って働けるまちづくり

担当課 指　標
策定時
(R元)

目標値
(R6)

R2 達成度 R3 達成度 検証 R4 R5 R6

― ― ― ― 83.3%

― ― ― ― 63.8%

― ― ― ― 74.8%

担当課 指　標
策定時
(R元)

目標値
(R6)

R2 達成度 R3 達成度 検証 R4 R5 R6

年6人 年6人 年6人 年6人 年6人

年3人 年2人

年3,683百万円 年3,719百万円 年3,755百万円 年3,792百万円 年3,829百万円

年3,803百万円 年3,894百万円

年0人 年0人 年1人 年0人 年1人

年0人 年0人

年10人 年11人 年12人 年13人 年14人

年10人 年11人

年5件 年5件 年5件 年5件 年5件

年5件 年4件

年1件 年1件 年1件 年1件 年1件

年0件 年5件

【各年度】上段：目標値、下段：実績値

町内の新規起業者数
＊商工会調べ

累計22件
(H27～R元)

累計25件
＊各年5件

達成 未達成

　相談は多く（全19件）あったが、コロナウイルス
感染症拡大の影響など条件が整わなかったこ
とにより目標達成に至らなかった。
　・宿泊業　2件、サービス業　1件、建設業　1件

製造業　3件、建設業　1件、電気業　1件
町内の先端設備等導入計画策定
事業数

累計2件
(H27～R元)

累計5件
＊各年1件

未達成 達成

町内企業の新規雇用者数（正規
雇用）

累計42人
(H27～R元)

累計60人
＊R3から各年1人増

達成 達成
建設業 5人(1社)、サービス業4人（1社）、小売
業 1人(1社)、製造業 1人(1社)

　新規就農を希望する者の相談は受けている
が、正式に新規就農者として補助金を受給する
までに至っていない。今後それらの希望者が就
農するうえでの問題、課題を整理したうえで、農
業経営ビジョンの作成支援を行う。

新規就農者数（補助金受給者）
累計1人

(H27～R元)
累計2人

＊R2～6累計
－ －

年3,829百万円
＊前年比約37百万円増

達成 達成
　ズワイガニの漁獲量は減少したものの、単価
上昇に伴い、目標漁獲高を達成した。

　研修に取り組んでいた研修生4名(目標研修生
受入人数6名）のうち、2名が研修中途で操業に
耐えられず取り止めとなった。町や漁協、県の
漁業相談員とも連携し、新たな漁業者の確保に
つなげるよう就業相談や情報発信など研修生
受入促進に取り組む。

累計30人
＊各年6人

未達成 未達成

74.8% － － ―

83.3% －企画

企画

企画

住民満足度
（農林業支援対策）
＊アンケート結果

61.8% 63.8% － － ―

－ ―

住民満足度
（商工業支援対策）
＊アンケート結果

産建

産建

産建

商工

商工

商工

【基本目標】

住民満足度
（水産業支援対策）
＊アンケート結果

79.3%

【重要業績評価指標(KPI)】

71.3%

町内漁協所属船の漁獲高
年3,647百万円

(H27～R元平均)

新規漁業者数
累計15人

(H27～R元)


